11Iro

Amsa: T'eHa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.10.2012 16:15:26

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 24.10.2012 19:53:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271276/answer/271283




Benoro nsiTHa g He yBHUAeNa, CKOpPee y4acTOK IMOKpacHeHus. [lefaiiTe BAHHOUYKK C OTBAPOM POMAIIKH
3-5 guetii. [Ipu He3hHEeKTUBHOCTH - 0OpPaTUTECH K IePMaTOJIOTY.



